
Asistență medicală comunitară

Serviciul de Asistență medicală comunitară Hoceni a fost înființat în baza prevederilor O.U.G.
Nr. 162 din 2008 privind  transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de
Ministerul sănătății către autoritățile administrașiei publice locale.
Serviciul are un angajat, specialist, asistent medical în aparatul de specialitate al Primarului.
Serviciul de Asistență medicală comunitară este parte componentă a asistenței comunitare,
este domeniul de activitate medicală și socială prin care se urmărește menținerea și
îmbunătățirea stării de sănătate a populației prin oferirea de informații și educare privind
schimbarea atitudinii și comportamentului populației față de propria sănătate.
Prin activitățile asistentului medical comunitar se asigură:
-    identificarea familiilor cu risc medico-social din cadrul comunității Hoceni,
-    determinarea nevoilor medico-sociale ale populației cu risc, 
-    culegerea datelor despre starea de sănătate a familiilor din comună, 
-    organizarea de acțiuni destinate protejării sănătății, 
-    identificarea, urmărirea și supravegherea medicală a gravidelor cu risc în colaborare cu
medicul de familie și asistenta medicală de la Cabinetul medical individual al medicului de
familie, pentru a asigura în familie condiții favorabile dezvoltării nou născutului, 
-    efectuarea vizitelor la domiciliul lăuzelor și recomandarea măsurilor neecsare protecției
sănătății mamei și nou născutului, 
-    prevenirea abandonului copiilor prin transmiterea la Serviciul public de asistență socială
Hoceni a situațiilor de risc care presupun interventie și susținere, 
-    promovarea necesității alăptării nou născutului și transmiterea practicilor corecte de nutriție, 
-    participarea la aplicarea măsurilor de prevenire și combatere a eventualelor focare de
infecție, 
-    diseminarea informațiilor specifice de planificare familială și contracepție în rândul populației
de vârstă fertilă, 
-    identificarea cazurilor de violență domestică, de abuz familial, 
-  evidența și supravegherea persoanelor cu handicap, a bolnavilor cronici, a familiilor
vulnerabile și recomandă intervenții specializate.
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